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Étude réalisée par l’Ifop pour Wyylde le Mag

ÉCHANTILLON MÉTHODOLOGIE MODE DE RECUEIL

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 2 032 personnes,

représentatif de la population

française âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la

méthode des quotas au regard :

 De critères sociodémographiques : sexe de  
l’individu ; âge de l’individu ;

 De critères socioprofessionnels : profession de 
l’individu ;

 De critères géographiques : région et taille de l’unité 
urbaine de la commune de résidence.

Ces quotas ont été définis à partir des données de

l’iNSEE pour la population âgée de 18 ans et plus

résidant en métropole (Enquête Emploi 2014).

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne

du 31 mai au 1er juin 2018 .

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. 
Comme toute étude publiée, la notice de cette enquête est consultable sur le site de la Commission des Sondages.

MÉTHODOLOGIE
- Les conditions de réalisation -

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du 
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser 
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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L’intérêt pour la coupe du monde 

et l’équipe de France A
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France

Espagne

Allemagne

Brésil

Portugal

Belgique

Angleterre

Argentine

Autres équipes

Aucune

Question : Quelle est l’équipe en lice pour la coupe du monde de football 2018 que vous 
préférez ou pour laquelle vous avez le plus de sympathie ?

L’ÉQUIPE DE FOOTBALL PRÉFÉRÉE DES FRANÇAIS 

Réponses en fonction du sexe

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES
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49
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3

1

1

1

1

35

Les personnes se sont prononcées à partir de la liste des 32 équipes qualifiées pour la coupe du monde 2018. 
Seules les équipes qui ont recueilli plus de 1% sont affichées  dans ce graphique.

Base : à tous 
( 2 032 personnes) 
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47
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Hétérosexuel

Homosexuel

EN COUPLE

 Dont depuis plus de 10 ans

 Dont de 3 à 10 ans

 Dont depuis moins de 3 ans

CELIBATAIRE

 Maigreur

 Corpulence normale

 En surpoids

 Obèse

Hebdomadaire

Mensuelle

Moins souvent

Jamais

Hebdomadaire

Mensuelle

Moins souvent

Jamais

Beaucoup d'intérêt

Assez d'intérêt

Pas d'intérêt
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41
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45
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Moins de 25 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Sup. au BAC (2ème cycle)

Sup. au BAC (1er  cycle)

Niveau BAC

Inf. au BAC ( CAP, BEP, BEPC)

Inf. au BAC (SD, CEP)

Cadres et prof. intellectuelles sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

 La France Insoumise

Parti Socialiste

La République en Marche

Les Républicains

Front National

Aucune formation politique

 Région parisienne

 Province

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Proximité partisane

Le profil des Français dont « l’équipe de France » est l’équipe préférée
63

Note de lecture : seuls 44% des sympathisants FN préfèrent l’équipe de France  
La moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 52%  

Fréquence de pratique d’un exercice physique 

Orientation sexuelle

Statut marital

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES

Fréquence de pratique du football 

Indice de masse corporelle 

Intérêt pour le football



6

Beaucoup
20%

Pas vraiment
20%

Pas du tout 
32%

48% 
des Français se disent intéressés par 
les matchs de coupe du monde de la 
France

L’INTÉRÊT PERSONNEL POUR LES MATCHS DE L’ÉQUIPE DE FRANCE
LORS DU MONDIAL

Question : Personnellement, vous intéressez-vous beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout... ?

« Aux matchs de coupe de monde de 
football opposant l’équipe de France 

aux autres équipes nationales »

RÉPONSES 

DES HOMMES

RÉPONSES 

DES FEMMES
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20%

40%

60%

80%

100%

36%
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40%

60%

80%
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60%
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14%

40%

25%24%

Tous les matchs ou 
presque  

19%

Aucun des matchs de 
l’équipe de France 

32%

41% 
des Français ont l’intention de regarder la 
majorité des matchs de l’équipe de France

RÉPONSES 

DES HOMMES

RÉPONSES 

DES FEMMES

52% 31% 

L’INTENTION DE REGARDER LES MATCHS DE L’EQUIPE DE FRANCE 
LORS DU MONDIAL

Question : La coupe du monde de football 2018 va se dérouler cette année du 14 juin au 15 juillet 2018. A cette 
occasion, avez-vous l’intention de regarder les matchs de l’équipe de France ?
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Moins de 25 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Sup. au BAC (2ème cycle)

Sup. au BAC (1er  cycle)

Niveau BAC

Inf. au BAC ( CAP, BEP, BEPC)

Inf. au BAC (SD, CEP)

Cadres et prof. intellectuelles sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Agglomération parisienne

Agglomérations de province

Communes rurales

 Région parisienne

 Province

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Taille d’unité urbaine

Le profil des Français qui vont regarder « tous les matchs ou presque » de l’équipe de France 
Note de lecture : seuls 3% des gays vont regarder tous les matchs de la France

La moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 41% 

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES
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18
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57

42

37

19
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33
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13

29

15

12

17

24

10
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13

15

12

16

17

11

8

39

14

26

12

68

40

5

Hétérosexuel

Homosexuel

EN COUPLE

 Dont depuis plus de 10 ans

 Dont de 3 à 10 ans

 Dont depuis moins de 3 ans

CELIBATAIRE

 Maigreur

 Corpulence normale

 En surpoids

 Obèse

Hebdomadaire

Mensuelle

Moins souvent

Jamais

Hebdomadaire

Mensuelle

Moins souvent

Jamais

Beaucoup d'intérêt

Assez d'intérêt

Pas d'intérêt

Fréquence de pratique d’un exercice physique 

Orientation sexuelle

Statut marital

Fréquence de pratique du football 

Indice de masse corporelle 

Intérêt pour le football
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Vous préféreriez une soirée où 
vous auriez la possibilité de faire 
l’amour avec l’acteur / actrice qui 

vous fait le plus  craquer
56

Vous préféreriez assister à la 
finale de la coupe du Monde 
dans laquelle jouerait votre 

équipe préférée  
44

Question : Et imaginez que vous ayez eu le choix entre assister en tribune à la finale de la coupe du Monde 
dans laquelle jouerait votre équipe préférée et une soirée où vous auriez la possibilité de faire 
l’amour avec l’acteur / actrice qui vous fait le plus craquer, quelle serait votre préférence ?

LE CHOIX ENTRE UNE FINALE DE LA COUPE DU MONDE 
OU UNE SEX PARTY AVEC SON ACTEUR/ACTRICE PRÉFÉRÉ(E)

RÉPONSES 

DES HOMMES

RÉPONSES 

DES FEMMES

0%

20%

40%

60%

80%

100%

53%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

35%

 Seul un homme sur trois et une femme 
sur deux préfèrraient assister à la finale

Réponses en fonction du sexe
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47
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47

43
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46

59
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Moins de 25 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Sup. au BAC (2ème cycle)

Sup. au BAC (1er  cycle)

Niveau BAC

Inf. au BAC ( CAP, BEP, BEPC)

Inf. au BAC (SD, CEP)

Cadres et prof. intellectuelles sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Agglomération parisienne

Agglomérations de province

Communes rurales

 Région parisienne

 Province

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Taille d’unité urbaine

Le profil des Français qui préfèrent assister à la finale de la coupe du Monde 
Note de lecture : 58% des femmes très satisfaites de leur vie sexuelle sont dans cette situation

La moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 44% 

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES
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38
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44

32

34

31

31

39
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38
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Hétérosexuel

Homosexuel

EN COUPLE

 Dont depuis plus de 10 ans

 Dont de 3 à 10 ans

 Dont depuis moins de 3 ans

CELIBATAIRE

Tous les jours ou presque

Trois fois par semaine

Une fois par semaine

Une fois par mois

Moins souvent

 Très satisfait

 Assez satisfait

 Pas satisfait

Hebdomadaire

Mensuelle

Moins souvent

Jamais

Beaucoup d'intérêt

Assez d'intérêt

Pas d'intérêt

Orientation sexuelle

Statut marital

Fréquence de pratique du football 

Intérêt pour le football

Fréquence des rapports sexuels 

Satisfaction quant à sa vie sexuelle
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Le foot ou le sexe ? 

L’autre match de la coupe du 

monde
B



12

32

13
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46

24
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12

15

15

28

27

23

12

14

13

37

25

D’assister à un match juste pour faire plaisir à un 
conjoint / partenaire  

De faire semblant de vous intéresser à un match de 
foot pour faire la conversation avec quelqu’un qui 

vous plaisait  

TOTAL 
« Y A DÉJÀ SONGÉ »

 Déjà 
fait

Réponses en fonction du sexe

RÉPONSES 

DES HOMMES

RÉPONSES 

DES FEMMES

Question : Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé… ?
Base : à tous 

L’INTERET POUR LE FOOTBALL : SINCÈRE OU FAUX-SEMBLANT  ?
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

53%
Beaucoup

19%

Pas vraiment
23%

Pas du tout
36%

41% 
des personnes en couple pensent que leur 
conjoint est intéressé par les matchs de 
coupe du monde de la France

Question : Et d’après vous, votre conjoint, partenaire s’intéresse-t-il beaucoup, assez, pas vraiment ou pas du tout... ?

Base : personnes en couple, soit 72% de l’échantillon

« Aux matchs de coupe de monde 
de football opposant l’équipe de 

France aux autres équipes 
nationales »

RÉPONSES 

DES HOMMES

0%

20%

40%

60%

80%

100%

29%

RÉPONSES 

DES FEMMES

L’INTÉRÊT DU CONJOINT POUR LES MATCHS DE L’ÉQUIPE DE FRANCE
LORS DU MONDIAL
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25

15

14

13

D'échanger un baiser langoureux
devant un match de football

De faire l’amour durant la mi-temps 
d’un match de football  

De faire l’amour devant la 
retransmission d’un match de 

football  

De bénéficier ou administrer une
fellation / un cunnilingus tout en

visionnant un match de football à la
télévision

Question : Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé… ?

Base : aux personnes ayant déjà eu un partenaire sexuel

LES EXPERIENCES ET PRATIQUES SEXUELLES DÉJÀ 
RÉALISÉES DEVANT UN MATCH DE FOOTBALL

RÉPONSES DES 
AMATEURS DE FOOT

52

36

36

32

Réponses : « Oui »
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

49%

Plus envie
40%

Ni plus, ni moins
57%

Moins envie
3%

Question : Et généralement, après la victoire de l’équipe de foot que vous soutenez, avez-vous beaucoup plus, un peu 
plus, ni plus ni moins, un peu moins ou beaucoup moins envie de faire l’amour ?

L’IMPACT DE LA VICTOIRE DE SON ÉQUIPE DE FOOTBALL SUR SA LIBIDO

0%

20%

40%

60%

80%

100%

38%

Base : aux personnes ayant déjà eu un partenaire sexuel s’intéressant beaucoup au football

Amateurs de 

football 

Amatrices de 

football 
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17

10

De faire l’amour après un match pour 
fêter la victoire de l’équipe que vous 

souteniez  

0

De faire l’amour après un match pour 
vous consoler de la défaite de l’équipe 

que vous souteniez  

0

Question : Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé… ?
Base : aux personnes ayant déjà eu un partenaire sexuel

LES EXPERIENCES ET PRATIQUES SEXUELLES DÉJÀ 
RÉALISÉES APRÈS UN MATCH DE FOOTBALL

RÉPONSES DES 
AMATEURS DE FOOT

46

32


